B 5 ECBER R BYERIEE CMEHRERED)

TR 2L RS

ﬁ LARREI 477, JE 12 8
i ARG RE 10 43, W2 120 4y, ZERIN ] 120 204
;ED 3. [(FAERE] REERRAIERZHE S

LK 120 93X 9 N RIEAN T 9 Dk, ZROEHI L, fHES TR, 478k
B PR TRIA 2, fHES 2 MARRESH R 3, IRUCRHE, ... » WJEI 9, W, A
IR AT, I BB

+

[ X EYRIBZRT AR O ANF 4 AN AAE T A2 LR AT (TN RF—EB T ),
L@ 6 HARAnAh 27, AtgEFAR A 18 (1-9 FF AR A 45, TP AR A —Kit ),
| RTHRELETA, | ORTHRELETA (1 wRAELETAH, FasbRA 891,1 ¢4 L@mEH 2
F2 9, FH), HAEBAREL, Fob) A FABIA 18, FAEX B L B0,

129 + 438 =567

2. gesra ol Jol B Jal BB Jo e —A [ s dn. ke o B (TEEHE), %
Jo VAR S ARSI — 25555 (AT LGS I, 510 pree 3 2 i Ko 2 /0. 152
PAEEEER

[EE] B ARG AT ETERT AR5, XE A A e F2 — AR A8, RR

REKR, #3352 7% 1, (2ol ialx] (1]t )<3l+Jo = 72

3. PR EAA A BREIR T AL T 50 RAEADVARIN T, B2 T AT, WmEps

MBS BEE T 1, 2, ey 19 RS0 ORI BTG RS 5 A D,
U FM LT P14 LR AR L A R B RAARS B C A s
B, M = MM |

1513

- -

v"

18

[5£]) 14+48+12=13+2+x, Fivhx=19.



4. WREE I = AN E RO R, IR A B R, JFSE K

b= y C= .

2 4 6 b
1| 3] 3[15/|5]35]a]c

[X£)] %—BL1,2, $-wBZ3,4, F=10BL56, AAFOEEY a, boilH
7,8, mFH—tEE 1x2+1=3, % _1@HE 3x4+3=15, F=18H 5x6+5=35, FWH
c=7x8+7=63.

®
N
il
255
[
Il

5. GPUSTEEAT 100 [ATHE—HE, ok 1, 2, 3, woeee » 100, FFURHIT A,
PP AT N G5 R FF O, MK AT A e e A AR AR I 4 — 34T — IR SRR S R, =&
ARAR, WERAFAEACAARAR) . IAESK IR T 100 MEN, B—MNANEFTE9 54 1 FIR5500
KT B FF OB — I, B A NE G54 2 AR AT B T &R h— Ik, 3 = AN NIET 45
M3 BT BT R — IR, e » HAIE 100 N NKGi"5 4 100 A5 ERIKT 1 5&Hr
—. X, B FATH R

[54£]128, 25k E R i —K, LR C A BEdsid—k, BHAH 4
ITR)E H T h, T BAEANEA TG LT T, T T FTHEL LT FTHFTH
A, BEABEATH=FTHK, LT AZTLEFFHALFTAGKNITHELE, A
1,4,9,16,25,36,49, 64,81, 100 2 10 N T AT 74k, REFAGIEA 8x3+2x2=284

6. WEIE T4k, &R AB, BC W ZABC = . EF. Gorala i, %8 EF.
FG, W Z/EFG = .
A
»
R c
E
7G
F

[£%) £4ABC=60°, /EFG=120°, &4 AC, KIN=AN ABC hEFh=AR, miii
b jE) F e B P B, TR AN BN .

7. AR CRILY Rk AR EITARENLIE 8 73 Bl AR i BB TS DL IC R, FErPIESL

TN, HEER A SER . 1 8 BN BRI AN A R %, X 8 7l

e B R M R 3 (A A

)/ 55 1 2 3 4 5 6 7 8
NEL +10 -3 +2 -1 +5 —4 +3 -2

[X£] % 5 24289 RNMERS, X 8 M4PH L tMiE RIreg A 10+2+5+3=20
(A




8. will, IEJiH ABCD WA 16, K BC 5 DC Mi&fifk 64 K7 CEFG, W)
=Y AEG (WA N % /b2

KE)Y & AC, £ =AT AEG " A=N=ZAK, A% CEG tha#Ah 32,
ADx CE + ABx CG
2
S, s + S, yeo BAFHAME (8 +8)x2=32, FIvA=AM AEG ) A 32+32=64.

=2(CE+CG) , CExCG=64, % CE=CG=8 i,

[
S, ace ¥ S, 406 =

9. £ S AN, WEMALS EE IS TH, M5 WA NGETER,  FHEAh S o
HHER— PG BAais ik 4, G E g aE B URH . iER—Mor g, i
PHRTATHE 6 I, wtnT LMEA A A0 i Soh i A5 B

[££) BESAASH A a, b, ¢, do e, F—K (d, e), dIee tylz &EKiTk,
#=k (a, b), H=K (¢, d), WX (b, ¢), FEXK (a, d) ZI¥E—%, a, b, ¢, d
WAAC L i HENAGEE, REdY e BIT—REZEHXRTIAT.

10. 4k, 2 WINISCERE A RE L, AN ETT BRI 12K, 4. By C = ni AN
BSEER 2 BB IKEE. — NS ok Kk, IR, ERbs B AL 0 S, & T2 L,
EERIKEE, KRBT A4 RONFRI 15400 AREXRE] TR T B s 2 540 #5H,
EREBET CRFRI 3 500, KRBT A RUSFRI 4 SAL, eeee , InbgksE, —EX
PR &R 25, HGHERT, 2014 ST 1S [ ETES 2 2 oK ?

2
S

LoD
<@

B
-7

o
T

— @

[X£) 201451554 545F8, 515585 24K

1. AEZ DXk itst, & BBl 7. WUtd)a, “NRHUERMHEL T, &
NERUCHBER N, AGE M, B AT P E . WP LUEAA B C=HZ—,
WERF L ENAT T AR e . W RS de VR, AR BRI ? A4 A I 5
% ?



X B
X

PACIRAY

[55R] TR, wBEEHRCHE, Fhi, FAETAMKE B &, LLBE, RK
I & LB EBP T

12, JERg I e R N SRR, € TR TR iy 5. U5 EE . R
NG B R A=A T+ 32 ) T3 RROLES 5 AN 52 1 A A5 5208 10000 7, (EH 15 &8
WA RIFEA T BT 1500 o, @SB, I Eo0 (0B 15 A2 AT N Y LA 2 ah %,
BN LB RIS T 2R s

ERL E47 RN
L 10000 JTCIEAKELE 15000 70 5%
Bk 15000 JTGIEAEELE 20000 70 8%
20000 Jolh I 10%

(D) CAFFAYE A AR TY AT 2100 76, T84 FAE AR H IR S80e 2 /0
(2) LB RAARE 4 B A5 I ANLIL 21 &, S8 A HAIE] T %82 2600.
NEA BRI EN N ERE 1000 7T, B BUEHLIETEN MRS 1500 JG. AL
B AR HA 4 R Z /DR ?
[££])Y (1) 19375, (2) 144
(1) #iT 10000 T 2 RAIT 15000 T3k £ 55000 x 5% =250 7T, #iL 15000 RA2iE 20000
Tk H 55000 % 8% =400 7T, A 2100 —1500 = 600 &9 35 T, (600 —250) +8% = 4375 7L,
AR A E B A 15000 + 4375 =19375 745
(2) (2600—-1500—250—400)+10% = 4500 7T, 444 %A 20000 + 4500 = 24500 7T,
(21x1500 —24500) + (1500 -1000) =14 &.




